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به تصادف از كيسه خارج مي كنيم؛مطلوب است  باهم و مهره 2. مهره سياه موجود است 9مهره سفيد و  6اي در كيسه

     :كه احتمال آن

  .باشد فيدمهره س يكو ياهيك مهره س)الف 

  

  .مهره همرنگ باشند دوهر)ب
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والديني كـه حامـل   .درصد باشد 10درصد وبه فرزند دختر  14فرض كنيد انتقال نوعي بيماري ارثي از والدين به فرزند پسر 

  اين نوع بيماري هستند،انتظار فرزندي را دارند؛مطلوب است احتمال اين كه فرزند آنها

  .سالم باشد)الف 

  

  .مريض باشد)ب 
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بار توپ را وارد  3پرتاب خود، 5درصد از پرتابهاي خود را وارد سبد مي كند؛احتمال آن كه او در  90يك بسكتباليست 

  حلقه كند چقدر است؟
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: تعريف كنيم» اين خانواده  پسرتعداد فرزندان «را  �اگرمتغير تصادفي .يك خانواده با سه فرزند را در نظر مي گيريم   -5

  چه مقاديري را مي تواند اختيار كند؟ � متغير تصادفي  )الف

  .را تشكيل دهيد� جدول توزيع احتمال متغير تصادفي  )ب

  .      نمودار ميله اي آن را رسم كنيد)ج 
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3�2ريشه هاي معادله يβوαاگر  � 5� � 2 �   .زير را بدست آوريد مقدارعددي عبارتباشند؛ 0

                                                                                                                                                                                    α2 � β2   
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�نمودار تابع  � |�2 �   .را رسم كنيد |4
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  .را در نظر بگيريد  

  .سه جمله اول اين دنباله را بنويسيد)الف

  آيا اين دنباله كراندار است؟چرا؟.دنباله را بدست آوريد بالايبزرگترين كران )ب

  . همگرايي يا واگرايي دنباله را بررسي كنيد)ج

  .صعودي يا نزولي بودن دنباله را بررسي كنيد)د
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  .معادله هاي نمايي ولگاريتمي زير را حل كنيد
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    .يك به يك است؛سپس تابع معكوس آن را حساب كنيد 
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  .)ساده كردن لازم نيست.(مشتق توابع زير را بيابيد  -13
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